

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS NO CARGO DE DOCENTE DE ENSINO
SUPERIOR DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS – UEG – 2024/1**

Retificação n. 3 – Edital de Abertura n. 1 – de 08 de novembro de 2024

Prorrogação das Inscrições

A Universidade Estadual de Goiás, por meio do Núcleo de Seleção, retifica o cronograma do **Edital de abertura n. 1 de 08 de novembro de 2024 do Concurso Público para provimento de vagas no cargo de Docente de Ensino Superior da Universidade Estadual de Goiás 2024/1 - IACSA**, conforme segue:

I) Onde se lê:

13 de dezembro de 2024 a 13 de janeiro de 2025	PERÍODO DE INSCRIÇÕES Período para solicitação de condições especiais para realização das provas	Internet, no sítio www.ns.ueg.br
14 de janeiro de 2025	Último prazo para pagamento da taxa de inscrição (Por meio de Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE)	Em qualquer banco ou em seus correspondentes bancários da rede credenciada do Estado de Goiás.

Leia-se:

13 de dezembro de 2024 a 20 de janeiro de 2025	PERÍODO DE INSCRIÇÕES Período para solicitação de condições especiais para realização das provas	Internet, no sítio www.ns.ueg.br
21 de janeiro de 2025	Último prazo para pagamento da taxa de inscrição (Por meio de Documento de Arrecadação de Receitas Estaduais - DARE)	Em qualquer banco ou em seus correspondentes bancários da rede credenciada do Estado de Goiás.

Anápolis, 13 de janeiro de 2025.

Núcleo de Seleção
Universidade Estadual de Goiás